

“最美的哥”1小时3救轻生女

发觉异常先是暂停营运“跟踪”其后,后跳下水库救人

何雪雷 苏洁 记者 张敏/文 黄洋洋/图

虽然“救不得”、“扶不起”等现象不时见诸报端,但昨日,合肥却上演了温情一幕:的哥胡彪发现一名女乘客神情异常后,一个小时内三施援手,终于救下轻生女。

第一救: 目的地是桥中央? 的哥未停车避开水域

胡彪今年38岁,是合肥和瑞出租车公司一名普通员工,憨厚老实。

胡彪讲述,昨日上午9时许,在香樟大道与黄山路交口,女子徐翠(化名)上了自己的车,“她一个人坐在后排,一路上一声不吭。通过车内反光镜,我看到她掩鼻而泣,神情悲伤。”

第二救: 担心女子轻生,的哥暂停营运跟随其后

出租车随后开到桥北,到了一排树林前。胡彪见已避开了水域,才敢靠边停车。

徐翠下车后,一个人走在路边,显得愈发焦躁。

胡彪不放心,遂紧跟其后。“她见我一直跟着,干脆坐在路边,不肯走了,好像是在刻意躲开我。”胡彪说。



胡彪在救人现场

“去科学岛……快点。”徐翠声音哽咽。

胡彪感觉不对劲,望了望徐翠几眼,打开了话匣子:“大姐,有什么不开心的事情吧,可是跟家人闹矛盾了?”徐翠有一句没一句地应答着,不时扭头张望窗外。

过了科学岛路桥,徐翠突然要求停

车。胡彪有些不解,此处属于科学岛路桥中央,前后都无住家和车站,为何偏偏要在这里下车?

胡彪没敢答应,为了稳住对方情绪,还是好言相劝:“大姐,这里日头毒,我把你带到前面阴凉地方,这点路程我不收你钱。”

种种异常让胡彪不敢大意,又追迎上去劝说:“大姐,我送你回家吧,外面天热……”

“不了,你走吧,等会家人来接我。”徐翠断然拒绝。

“那我陪你聊会天,正好等你家人来。”胡彪仍旧不放心。

“不了,你还要做生意,不要被我

影响了。”说着,徐翠又朝前走了几步,走走停停,足足耗去1个多小时。

胡彪本可以离去,但他放心不下,担心徐翠有轻生的念头。胡彪索性暂停营运,开车跟在徐翠身后。“担心引起她的反感和误解,我还特地保持了几米距离,但都处于我视线之内。”胡彪告诉记者。期间,徐翠多次催促他离去。

第三救: 纵身跃下水库 的哥费尽全力救起轻生女

昨日10时许,徐翠变得焦躁不安,开始往回走,胡彪仍是一路紧跟。

“她走到科学岛路桥北侧附近,突然翻过护栏,从十多米高的桥上跳了下去!”这一幕让后方的胡彪大惊,他甚至没有将车辆熄火,直接冲到桥边,正好看到桥下风大浪急的董铺水库中,徐翠在水中扑腾几下,渐渐整个人沉入水中。

危急时刻,胡彪先是拦了一辆面包车,告诉司机有人跳水,赶紧报警。然后跃过桥北护坡,连衣服都来不及脱,直接跳入水中,踩着暗礁碎砾,一步步向落水者身边靠拢。湖岸陡峭,遍布青苔,胡彪踉跄几步,险些被翻滚起的大浪卷走。

落水的地点离桥北有20多米,水有1米多深,熟悉水性的胡彪最终一把抓住落水的徐翠,将其一步步拖到岸边。好心的面包车司机许师傅托住徐翠,胡彪则将其背着,吃力地爬上河堤。“她很平静,没有任何反抗,更没有呼救。”

上岸后,胡彪体力不支,瘫倒在地。闻讯赶到的120急救车将徐翠送往合肥市一院(蜀山分院)抢救。随后,胡彪又拖着湿漉漉的裤脚,驱车赶到医院,原来他担心徐翠无钱治疗,想给她垫上医药费。在医院,看到徐翠的家人已经赶到,胡彪悄悄离去。

经过及时治疗,徐翠脱离了生命危险。据悉,徐翠今年48岁,疑因家庭纠纷轻生。

“我们打心底里感谢那位好心的哥,当时急着救人,也没当面说声谢谢。”徐翠的家人百感交集。

娃哈哈

营养早餐

健康生活

香浓酸奶+纯正果汁

多重营养 一步到位

娃哈哈集团荣誉出品
www.wahaha.com.cn